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Tembi: UucnoBsie 1 OyKBeHHBIE BhIpakeHHsI. CTeneHb. Y paBHEHUS.

1 BapuanT
1. HaiinuTe 3HaUY€HHE YUCIOBOTO BHIPAKCHUSI:

a) 28-31-49+42 6) o,3-§+o,3-;.

2. Pemnte ypaBHenue: a) 2X+3=0; 0) 6x—7=15+2x.
3. Ynpocrure Belpaxkenue: a) a® - a - a3;

6) at?:a3; B) (a®)3.

4. YpocTute anredbpanyeckoe BhIPaKEHHE U HAIUTE ero 3HauCHHUE:

4(4c—3)—(10c +8) npu ¢ :g.

5. B knure 140 crpanun. B narauiy 3Halika npounTan B 1,2 pa3a MEHbIIIE CTPaHUII, YEM B
cy06orty, 1 Ha 20 cTpanuIl Oosbie, 4eM B BockpeceHbe. CKOIbKO CTpaHUI] MPOYUTANT JHAMKA B
cyo6oty?

2 BapuaHT
1. Haiigure 3HaueHUE YUCIOBOTO BBIPAKEHMUSL:

a) 43+79-23+21 0) g -0,04 - g -1,04.
2. Pemute ypaBHenue: a) 3Xx—2 =0; 0) 7x+15=10x-3.
3. Yrpocrure Beipaskenue: a) b8 - b - b*;
6) b18:b%; B) (b*)".
4. Yupocture anredpandeckoe BbIpaKEHUE U HalIUTE €ro 3HaUYCHHeE:
3(5—-4a)—(12a—7) npu a=0,5.
5. Kanuran BpyHrens 3arpy3ui Ha cBOM Kopabiib B Tpex suukax 39 kr aBokano. B nepsom
auke 0b10 B 1,5 pas3a 6oJbIlie aBOKaj0, 4eM BO BTOPOM, a BO BTOPOM Ha 4 KI' MEHBIIIE, YEM B
TpeTbeM. CKOJIbKO KUJIOTPaMMOB aBOKa/10 B TIEPBOM SIIIUKE?

KonTpoabHas padora 3a || yerBepTh B 7 Ki1acce

Tembl: O,Z[HO‘{J'ICHBI N MHOTI'OYJICHBI.



Bapuanr 1.
1. BeimoauTe aeiicTBUA:

a) 5ab - (2bc); 6) (2ab5)
B) (x +4)(x +3); 1) (5a*—20ab—10a):10a.
2. IIpuBenute mogo00HbIE CllaraeMbIe:
5x>+3x—4—2x*>—x+7

3. Pa3nokute Ha MHOXKUTEIIH:

a) xy — 2; 6) 6a? — 3a3;

B)3(x —1)+y(x—1); r)3a— 15+ ax — 5x.
4. YpocTuTE BBIpAYKECHHUE:

3
,

c(c + 2) — (¢ + 3)(c — 3) u HaiiguTe ero 3HaueHue pu ¢ = —1.
5. Pemute ypaBHEHuUE:
a) x2 + 4x = 0;
6) y -5y -8 =y"+1.
Bapmuanr 2.
1. BrimoaauTe neiicTBUA:
2
a) 3xy - (4y2); 6) (3b*c);

B) (x +2)(x+5); 1) (5a%—8ab+ 2a):2a.

2. IIpuBeaure no100HBIE CIaraeMable:
3y2+5y+7—2y2—3y—5

3. Paznoxure Ha MHOXHTEIH:

a) ab — 2b; 0) 8x3 — 4x*;

B) 2(c +5) —a(c+5); r)3a—3c+xa—xc.
4. YpocTuTe BbIpaKE€HUE:

(x + 3)(x — 2) — x(x — 1) n HaiimuTe ero 3HaUeHue npu X = —1.
5. Pemnre ypaBHeHue:
a) x2 — 5x = 0;

0) (x —D(x—2)—x%*=17.

KonTtpoabHnas pa6ora 3a |11 yerBepTh B 7 Ki1acce

Bapuanm 1.



Tembl: Paznoxxenne MmHorouwiena Ha MHOkuTenu. ®CY. Anrebpandeckue qpoow.

1. IIpeoOpa3yiiTe B MHOTOUJIEH:
a) (y —4)% 6)(7x+a)?; B)(5¢—1)(5c+1).

2. BBIDOJIHUTE IEUCTBUS:

3 5 2a-4 6b x%2-y2 5x-5y
a)—+——; 0) r—— B)———: .
a+b a—-b 3b a—2 y y

1+2x  x%+3x 10
3. Yopocture BhIpakeHHE: - : .
x—3 5 x2-9

4. TTocTpoiiTe Ha KOOPAMHATHOMN MIOCKOCTH MIPSIMYIO, IPOXOASAIIYI0 Yepe3 Touku A(-3; 4) u
B(6; -2). HaiimuTe KoOpIMHATHI TOUEK, B KOTOPBIX 3Ta npsamas nepecekaet ocu Ox u Oy.

5. ®ynknust 3anana Gopmynoi y = 6x + 19. Onpenenute: a) 3HaueHue Y, ecnmu x = 0,5;
0) 3HaueHue X mpu KotopoM y = 1; B) mpoxoaut ju rpadpuk GyHKIHK yepe3 Touky A(-2; 7)

Bapuanm 2.
1. [IpeobpasyiiTe B MHOTOYJICH:
a) (a+6)% 6)(x—5b)?; B)(b+3)(b-23).
2. BoimonHuTe ACUCTBUA:

2 2x-6 10y b b

a)————=; ©) B
x+y  x-y 5y x-3 ab—a?  b2-a?
143 244 9

3. Ympocture BoIpakeHHE: y_ Y. .
y—4 3 y2-16

4. IloctpoiiTe Ha KOOPAMHATHOM MJIOCKOCTHU NPSIMYI0, IpoXoAsiyto uepe3 Touku A(3; 4) u
B(-1; -4). Haiinute KoOopAMHATHI TOYEK, B KOTOPBIX 3Ta IpsiMas nepecekaet ocu Ox u Oy.

5. @yukuus 3aaana popmynoit y = 4x — 30. Onpenenure: a) 3HaueHue Y, ecinu x = 2,5;

0) 3HaYCHHUE X MPH KOTOPOM y = —6; B) MPOXOAUT 1 rpaduk ¢pyHkuuu depe3 Touxy B(7; -3)

KonTposbnas paGora 3a |V yerBepTh B 7 KJacce



Tempbl: JIuneitnas GpyHKIUS U €€ TpapuK. DIEeMEHTH KOMOWHATOPHKH.
1 sapuanm.

1). ®ynknus 3agana popmynon y = 3x + 18. Onpenenure:

a). Yemy paBHO 3HaUeHHE y MpH X =-2,5;

0). Ilpn KakoM 3HaYEHUW X 3HAYCHUE ) PaBHO — 3;

). llpoxomut nu rpaduk (QyHKIHH Yepe3 TOUKY
A(-5;3).

2). Iloctpotite rpaduk GyHkmum y = 2x + 6.
YKakuTe ¢ MoMoIIeio rpadrka, 4eMy paBHO 3HAYeHUE y Tpu x = 1,5 .

3). B oxHOI 1 TO#H ke cucTeMe KOOpAUHAT MocTpoiTe rpaduku GyHkuud y =-0,5x u y = 3.
Onpeznenure KOOPAUHATHI TOUKH I1€peceUYeHus rpa(uKoB.

4). Haiinute 3HaueHHE 6, CCIAM H3BECTHO, YTO rpaduk GYHKIHH Y = - 5x + 6 MPOXOAUT
yepe3 touky C (10, -52).

5). 3anummTe ypaBHEHHE MPSMOH, MapayuieabHO rpaduky pyHkuuu y =-7x — 15 u
IpoXosLIel yepe3 Hayallo KOOpAHHAT.

2 eapuanm.

1). ®ynkuus 3agana popmyson y = - 5x + 10. Onpenenure:

a). Yemy paBHO 3HaueHue y mpu x = 2,5 ;

0). Ilpu kakoM 3HaUYE€HUU X 3HAYEHHE ) PABHO — O;

). Ilpoxonut a1 rpaguk (QyHKIMM Yepe3 TOUKYy
B(3;5).

2). Iloctpotite rpaduk pyakmum y =—2x + 6.
VYkaxure ¢ MoMoIIbio rpaduka, Ipy KaKoM 3HaYeHUU X 3HaueHHe (PYHKIMU PaBHO — 2.

3). B ozHOI 1 TOMH ke cucTeMe KOOpAUHAT nocTpoiite rpaduku GyHkuuid y = 0,5x u y =-4.
Onpenenute KOOPAUHATHI TOUKH MTEpecedeHus rpaduKoB.

4). Haitnute 3HaueHue K, ecau u3BecTHO, 4Tto rpaduk ¢GyHKiuu y = kx — 12 npoxoaut
uepe3 Touky A (15;-7).

5). 3anummTe ypaBHEHUE NPSMOH, MapajuieabHol rpaduky pyHkuuu y =8x + 13 u
IIPOXOJAIIEH Yepe3 Hadalo KOOPAHUHAT.

Hrorosas koHTpoJIbHaAsI paboTa no ajaredpe B 7 kjacce



| BapuanT
1. Yrpoctute BhIpaxkenue: a) 3a% b - (-5ab); 6) (2x2y)3.

ox—2y =11,
4dx -y =4,

2. Pemmte cuctemMy ypaBHEHHUI: {
3. Pa3i0XHUTh HA MHOKHTENN: a) 2XY — 6y%; 6) a® —4a.

4. a) [TocTpotite rpaduk GyHKIUU y = 2X — 2.
0) Omnpenenure, mpoxomut Jin rpaduk GpyHkun yepe3 Touky A(-10; -20).

5. Pemmnre 3amauy. [lepumerp tpeyronsuuka ABC pasen 50 cm. Cropona AB Ha 2 cm Gonbiie
croponsl BC, a cropona AC B 2 pa3za 6osbiie ctoponsl BC. Halinure cTopoHBI TpeyroibHUKA.

Il BapuanT
1. YmpocTuTe BhIpaxkeHue: -2xy? - 3x°y°; 6) (-4ab®)?.
3x+5y =12,
2. Pemute cucreMy ypaBHEHUIA: {x _2y=-T.
3. Pasnosure Ha MHOXKuUTeNH: a) ab — ab?; 6) 9x — x°.

4. a) [locrpoiite rpaduk pyHKIHK y = -2X + 2.
6) Omnpenenure, poxomuT ju rpaduk GpyHkimu yepe3 Touky A(10; -18).

5. Pemmre 3amauy. Typuct npomeén 50 kM 3a Tpu aHs. Bo Bropoit nens oH mpomén Ha 10 kM
MEHbIIIe, YeM B TIEPBBIM J€Hb, U Ha 5 KM Ooubie, yeM B TpeTuil. CKOJBKO KHUJIOMETPOB
IIPOXOJWII TYPUCT KaKJIbIi 1eHb?



